



Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/17.1/2020

Chorzów, dnia 29.04.2020 r.

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej w złotych równowartość kwoty 214 000 euro, prowadzonego w oparciu o przepisy prawa zamówień publicznych w trybie „przetargu nieograniczonego” na realizację zamówienia pod nazwą: „**Dostawa substancji czynnych w programach lekowych w leczeniu chorych na rdzeniowy zanik mięśni**” o numerze referencyjnym **SP ZOZ ZSM/ZP/17/2020**.

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Wykonawca zadał pytanie. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1 (Dotyczy § 3 ust. 12 Istotnych Postanowień Umownych):

„W związku ze zmianami w procesie utylizacji prosimy o modyfikację § 3 pkt. 12 do Umowy na:

Zamawiający i Wykonawca zobowiązują się do prowadzenia procesu utylizacji zużytych fiolek i opakowań po Produkcie Spinraza zgodnie z niżej opisanymi zasadami:

- a) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu nieodpłatnie dedykowany oznaczony pojemnik na odpady medyczne, przeznaczony WYŁĄCZNIE na zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- b) Zamawiający zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WYŁĄCZNIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- c) Zamawiający zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WSZYSTKIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- d) Utylizacja zużytych fiołek, opakowań i ulotek Produktu nastąpi zgodnie z wewnętrzną procedurą utylizacyjną Zamawiającego
- e) Zamawiający dokonuje utylizacji zużytych fiołek, opakowań i ulotek Produktu WYŁĄCZNIE po uzyskaniu zlecenia od Wykonawcy

f) Zamawiający potwierdza Wykonawcy przekazanie odpadów do utylizacji w protokole utylizacyjnym.

Z ramienia Zamawiającego osobą odpowiedzialną za prawidłowe przeprowadzenie procesu utylizacji jest
Numer telefonu adres e-mail..... Zmiana osoby odpowiedzialnej może zostać dokonana przez Zamawiającego z dwutygodniowym wyprzedzeniem pod warunkiem powiadomienia Dostawcy w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Zmiana osoby odpowiedzialnej nie stanowi zmiany Umowy.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający zmienia treść Istotnych Postanowień Umownych (będących załącznikiem nr 6 do SIWZ), poprzez modyfikację § 3 ust. 12, który otrzymuje następujące brzmienie:

12. Zamawiający i Wykonawca zobowiązują się do prowadzenia procesu utylizacji zużytych fiołek i opakowań po Produkcie Spinraza zgodnie z niżej opisanymi zasadami:

- a) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu nieodpłatnie dedykowany oznaczony pojemnik na odpady medyczne, przeznaczony WYŁĄCZNIE na zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- b) Zamawiający zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WYŁĄCZNIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- c) Zamawiający zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WSZYSTKIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.
- d) Utylizacja zużytych fiołek, opakowań i ulotek Produktu nastąpi zgodnie z wewnętrzną procedurą utylizacyjną Zamawiającego
- e) Zamawiający dokonuje utylizacji zużytych fiołek, opakowań i ulotek Produktu WYŁĄCZNIE po uzyskaniu zlecenia od Wykonawcy
- f) Zamawiający potwierdza Wykonawcy przekazanie odpadów do utylizacji w protokole utylizacyjnym.

Z ramienia Zamawiającego osobą odpowiedzialną za prawidłowe przeprowadzenie procesu utylizacji jest
Numer telefonu adres e-mail..... Zmiana osoby odpowiedzialnej może zostać dokonana przez Zamawiającego z dwutygodniowym wyprzedzeniem pod warunkiem powiadomienia Dostawcy w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Zmiana osoby odpowiedzialnej nie stanowi zmiany Umowy.

Pytanie nr 2 (Dotyczy § 7 ust. 4 Istotnych Postanowień Umownych):

„Wnosimy o wykreślenie §7 ust. 4 dotyczącego zakupu u innego podmiotu. Zapisy te nie mają zastosowania w umowie na sprzedaż Nusinersenu, ponieważ lek ten nie ma żadnego zamiennika a Farmacol Logistyka jest jedynym jego dystrybutorem.”

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 3 (Dotyczy § 7 ust. 1 pkt. a) oraz b) Istotnych Postanowień Umownych):

„Wykonawca wnosi o zmianę zapisów dotyczących kar w § 7 ust. 1 pkt. a) oraz b) :

a) zmiana z 0,4% na 0,2%

b) zmiana z 0,4% na 0,2%

w obecnym stanie oraz biorąc pod uwagę cenę jednego opakowania leku – kara jest astronomiczna. Jesteśmy jedynym dystrybutorem leku i zobowiązujemy się do rzetelnego wykonywania umowy. W związku z powyższym prosimy o modyfikację tego zapisu.”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający zmienia treść Istotnych Postanowień Umownych, poprzez modyfikację § 7 ust. 1 pkt. a) oraz b), który otrzymuje następujące brzmienie:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:
 - a) za zwłokę w dostawie towaru w terminie określonym w umowie lub zamówieniu, powstałą z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości **0,2%** wartości brutto partii towaru niedostarczonego w terminie wskazanego w bieżącym zamówieniu, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,
 - b) za zwłokę w wymianie towaru wadliwego na wolny od wad oraz za zwłokę w wymianie towaru niezgodnego z zamówieniem lub umową, bądź za zwłokę w wymianie towaru dostarczonego w niewłaściwym opakowaniu w terminie określonym w § 6 umowy, w wysokości **0,2%** wartości brutto wadliwej partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki

Z poważaniem,

Z-CA DYREKTORA
d/s administracji i strategii

Arkadiusz Jakubczyk

Otrzymali:

- 1) <http://www.zsm.com.pl>
- 2) a/a

Arkusze
Szczepaniak